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Esclarecimento do edital nº 015/2023

Boa tarde !

Prezados,

Solicito esclarecimento referente  ao edital nº 015/2023.

Em relação a entrega parcelada ,  qual é o  pedido mínimo ?

Em relação ao item 8  elástico de 5 cm  branco , a unidade de fornecimento seria rolos  com 25 metros  que
iriam totalizar 520 metros ?

Ou  1 pacote com o total de 520 metros ?

Atenciosamente 

Érica 

ROSA MENINA <rosamenina.confeccao@hotmail.com>
qui 22/06/2023 15:45

Para:Comissão de Licitação <licitacao@seape.df.gov.br>;
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO
DISTRITO FEDERAL

Diretoria de Planejamento de Contratações e Licitações

Unidade de Licitações

 

Relatório SEI-GDF n.º 68/2023 - SEAPE/SUAG/COAD/DILIC/UNILIC Brasília-DF, 22 de junho de 2023

RELATÓRIO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

 

Objeto: Aquisição de  matéria-prima para a confecção de uniformes e peças íntimas  para atender
demanda da população carcerária da Penitenciária Feminina do Distrito Federal - PFDF

Assunto: Resposta ao Pedido de Esclarecimento referente ao PE nº 15/2023 - Seape/DF.

Interessado: Rosa Menina

 

A empresa Rosa Menina Confecção, por meio eletrônico, apresentou tempestivamente o
seguinte pedido de esclarecimento:

Solicito esclarecimento referente  ao edital nº 015/2023.
Em relação a entrega parcelada ,  qual é o  pedido mínimo ?

Em relação ao item 8   elástico de 5 cm   branco , a unidade de fornecimento
seria rolos  com 25 metros  que iriam totalizar 520 metros ?
Ou  1 pacote com o total de 520 metros ?
Atenciosamente 

Érica 

Resposta: O pedido será realizado de acordo com a necessidade da área requisitante, não
sendo  possível precisar o quantitativo mínimo, razão pela qual utilizou-se do Sistema de Registro de
Preços.

Em relação ao item 8, a unidade de fornecimento é o metro.

Diante do exposto considero esclarecido o questionamento apresentado. 

 

Atenciosamente,

 

Documento assinado eletronicamente por DIEGO GONÇALVES DE ALCANTARA E FREITAS -
Matr.1686226-0, Pregoeiro(a), em 23/06/2023, às 13:22, conforme art. 6º do Decreto n°
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 115825028 código CRC= 51778995.
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